



A-ΛΙΓΚ «Αμφίρροπη» αγωνιστική

Γράφει ο Γιώργος Σταυρουλάκης

Δοκιμάζονται οι πρωτοπόροι στην 4η αγωνιστική του A-ΛΙΓΚ, με το Μπρίσμπαρ να υποδέχεται απόψε την Αντελάιντ Γιουνάιτεντ στο Suncoorp Stadium για να συνεχίσει το σερί χωρίς ήττα για 32ο αγώνα. Σκληρό καρύδι οι φιλοξενοούμενοι που αναμένεται να δυσκολεύουν τους ποδοσφαιριστές του Άγγελου Ποστεκόγλου. Γνώμη μας, έστω και δύσκολα οι γηπεδούχοι θα βρουν τον τρόπο να ξεκλειδώσουν την συμπαγή άμυνα των φιλοξενομένων. **Το σημείο 1 έχει τις περισσότερες πιθανότητες.**

Ένας ακόμη αμφίρροπος αγώνας είναι και αυτός που θα διεξαχθεί στο Bluetongue Stadium του Γκόσφορντ, με το Περθ που βρίσκεται στην κορυφή του βαθμολογικού πίνακα χωρίς απώλειες στους τρεις πρώτους αγώνες του, να «απατεί» ακόμη και την νίκη στην έδρα των Μάρινερς που ακόμη δεν έχουν μπει σε κανονικούς ρυθμούς πρωταθλήματος, εκτός φυσικά τα οικονομικά προβλήματα που αντιμετωπίζουν οι ποδοσφαιριστές του Σέντραλ Κόστ, κάτι που σίγουρα μετράει αρνητικά μέσα

στον αγωνιστικό χώρο. **Στοιχηματικά θα προτιμούσαμε να ποντάραμε ότι και οι δύο ομάδες θα βρουν τα αντίπαλα δίχτυα.**

Στο AAMI Park της Μελβούρνης εκδράμει η Σίδνεϊ FC που στον πρόσφατο εκτός έδρας αγώνα της ήταν «χάρμα οφθαλμών». Αν η ομάδα του Σίδνεϊ πιάσει απόδοση όπως εναντίον της Αντελάιντ Γιουνάιτεντ, έχει ελπίδες να πάρει και δεύτερο συνεχόμενο τρίποντο εκτός έδρας. Φυσικά, η οικοδέσποινα ομάδα των Μέλμπουρν Χαρτς δεν είναι εύκολος αντίπαλος όταν μάλιστα αγωνίζεται πλήρης, όμως ένας Έμερτον και ένας Καρλ στην καλή τους μέρα, μπορούν να κάνουν τη διαφορά. **Στοιχηματικά θα ποντάραμε σε μικρό σκορ (under).**

«Πρώτη» του Βαν Έγκμοντ, νέου τεχνικού των Τζετς στον πάγκο της ομάδας, εναντίον του «πανούργου» τεχνικού της «Χρυσής Ακτής», Μίρον Μπλέμπερκ, στο Skilled Park του Γκολντ Κόστ. Οι γηπεδούχοι ξέρουν να αμύνονται και οι φιλοξενοούμενοι που δεν αναμένεται να παίξουν ανοιχτά εκτός έδρας, κάτι που μας προϊδεάζει ότι θα δούμε έναν αγώνα «κέντρου» με λίγες

φάσεις και φυσικά λίγα γκολ. Και εδώ το under είναι το λογικότερο ποντάρισμα.

Στο Westpac Stadium της Νέας Ζηλανδίας φυσιολογικά η Μέλμπουρν Βίκτορι θα πρέπει να πάρει την πρώτη νίκη της στο νέο πρωτάθλημα. Οι Φοίνικες με πολλές και βασικές απώλειες λόγω τραυματισμών αλλά και τιμωριών, αδυνατούν να κατεβάσουν ισχυρή ενδεκάδα. Αν όμως συμβεί η έκπληξη και η ομάδα της Μελβούρνης πάρει αρνητικό αποτέλεσμα, τότε τα σενάρια περί αντικατάστασης του Μεχμέτ Ντουράκοβιτς στον πάγκο της Βίκτορι θα γίνουν πρωτοσέλιδα. Με λίγα λόγια για τον τεχνικό της Μελβούρνης ίσως είναι η τελευταία του ευκαιρία, αν θέλει να μην ακολουθήσει τον δρόμο που... χάραξε ο Μπράνκο Κουλίνα.

Τον δρόμο της εξόδου με άλλα λόγια, γράφοντας ιστορία ότι είναι ο δεύτερος προπονητής που απολύεται στο A-Λιγκ της αγωνιστικής περιόδου 2011-12.

Λογικά όμως και βάσει των όσων στοιχείων γνωρίζουμε για τους δύο αντιπάλους, το σημείο 2 είναι το επικρατέστερο.

Η 4η αγωνιστική του A-Λιγκ

- 28/10 • 19:00
Μπρίσμπαρ FC-Αντελάιτ Γιουνάιτεντ FC
Suncoorp Stadium
- 29/10 • 17:30
Σέντραλ Κόστ FC-Περθ Γκλόρι FC
Bluetongue Stadium
- 29/10 • 19:45
Μέλμπουρν Χαρτς FC-Σίδνεϊ FC
AAMI Park
- 30/10 • 16:00
Γκολντ Κόστ FC-Νιούκαστλ Τζετς FC
Skilled Park
- 30/10 • 16:30
Ουέλινγκτον Φοίνιξ FC-Μέλμπουρν Βίκτορι FC
Westpac Stadium



Βαθμολογία A-Λιγκ 3η αγωνιστική

ΟΜΑΔΕΣ	Αγ	N.	I.	H.	T.	Δ.	ΒΑΘ.
1 Μπρίσμπαρ Ρόαρ FC	3	3	0	0	0	6	9
2 Πέρθ Γκλόρι FC	3	3	0	0	1	3	6
3 Νιούκαστλ Τζετς FC	3	2	0	1	4	0	6
4 Ουέλινγκτον Φοίνιξ FC	3	1	1	1	2	1	4
5 Σίδνεϊ FC	3	1	1	1	3	-1	4
6 Αντελάιντ Γιουνάιτεντ FC	3	1	0	2	3	-1	3
7 Μέλμπουρν Βίκτορι FC	3	0	2	1	1	-1	2
8 Γκολντ Κόστ Γιουνάιτεντ FC	3	0	2	1	5	-3	2
9 Μέλμπουρν Χαρτς FC	3	0	1	2	5	-2	1
10 Σέντραλ Κόστ FC	3	0	1	2	3	-2	1

ΚΑΛΩΣΟΡΙΣΜΑ Οι αθλητικές σελίδες του ΚΟΣΜΟΥ και ιδιαίτερα ο υπογράφων, με χαρά πληροφορήθηκε την επιστροφή στα «πατρώα εδάφη» του παλιού καλού φίλου και κάποτε συνεργάτη, Κώστα Γιωτάκη. Όσο για την ανάληψη καθηκόντων διευθύντριας του ελληνικού προγράμματος της ραδιοφωνίας του SBS από την Βάσω Μώραλη, τι να πούμε... Επί τέλους!! Και κάλλιο αργά παρά ποτέ..

ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ Η ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΚΗ ΑΚΑΔΗΜΙΑ ΤΗΣ ΑΕΚ

Τον ερχόμενο μήνα δεκαπέντε νεαροί ταλαντούχοι ποδοσφαιριστές αναχωρούν για την Ελλάδα στο πλαίσιο της συνεργασίας της ποδοσφαιρικής Ακαδημίας της ΑΕΚ στην Αυστραλία, με την ΑΕΚ. Οι ποδοσφαιριστές θα προπονηθούν στις αθλητικές εγκαταστάσεις του συλλόγου των Αθηνών και θα δώσουν και τέσσερις φιλικούς αγώνες. Δέκα ποδοσφαιριστές από το Σίδνεϊ και πέντε από την Μελβούρνη θα έχουν την ευκαιρία να προπονηθούν στο αθλητικό κέντρο της ΑΕΚ, από έμπειρους προπονητές, να γνωρίσουν τους ποδοσφαιριστές της ομάδας και γενικά να πάρουν μια γεύση ελληνικού επαγγελματικού ποδοσφαίρου. Περισσότερα για το ταξίδι της Ακαδημίας ποδοσφαίρου της ΑΕΚ στην Ελλάδα, σε επόμενη έκδοση.

Αν κερδίσει η Βίκτορι στη Νέα Ζηλανδία, ο Μεχμέτ Ντουράκοβιτς συνεχίζει. Αν όμως συμβεί το αντίθετο, ο Κέβιν Μάσκατ θα είναι αυτός που θα τον αντικαταστήσει, λένε καλά πληροφορημένες πηγές.



NSW

Λιβανέζικο επιθετικό δίδυμο στο Σίδνεϊ Ολύμπικ;

Το Σίδνεϊ Ολύμπικ χρειάζεται ενίσχυση στην επιθετική του γραμμή μετά την αποχώρηση πρωτοκλασάτων ποδοσφαιριστών της ομάδας, όπως οι Αλέξανδρος Σμιθ, Ρόμπι Μιλέσκι, Χουσεΐν Ακίλ, Αντώνης Δουμάνης, που θέλησαν να αλλάξουν περιβάλλον και φανέλα, αφήνοντας τους πρωταθλητές στην κυριολεξία χωρίς γραμμή κρούσης ενόψει της νέας σεζόν. Χθες αναφερθήκαμε στο ενδιαφέρον που έχει δείξει ο ελληνικός σύλλογος για την απόκτηση του επιθετικού της ΑΠΙΑ, Ρόμπερτ Γιούνις. Σήμερα στην λίστα με τους ποδοσφαιριστές που ενδιαφέρουν τους τεχνικούς της ομάδας, Τσεκέν-Παπουσά, προστίθεται ο πρώτο-ξάδελφος των Τάρεκ και Αχμέτ



Έλριτς, Κουτάιμπα Ελριτς. Ο 22χρονος επιθετικός που αγωνίζεται στην Μελίτα, διαθέτει ταχύτητα και καλή τεχνική κατάρτιση. Προσωπική μας άποψη είναι ότι στο Σίδνεϊ Ολύμπικ δίπλα στους Μακρή, Τριάντη η απόδοσή του, αλλά και η σκοπευτική του δεινότητα θα βελτιωθούν αρκετά, με την προϋπόθεση ότι κάποιος θα πρέπει να τιθασεύσει τον

οξύθυμο χαρακτήρα του. Αν τελικά αποκτηθούν Γιούνις και Ελριτς, η αιχμή του δόρατος του Σίδνεϊ Ολύμπικ θα είναι λιβανέζικη, κάτι που μας κάνει να πιστεύουμε ότι οι φιλάθλοι στις εξέδρες του Μπέλμορ θα αυξηθούν κατακόρυφα την νέα σεζόν, μια και η λιβανέζικη παροιμία του Σίδνεϊ έχει «κέντρο» τις πέριξ περιοχές της έδρας του Σίδνεϊ Ολύμπικ. Καλό σαν σκέψη και... «με ένα συμπάρο δύο τρυγόνια». Ενίσχυση της επιθετικής γραμμής με δύο εξαιρετικούς λιβανέζικους καταγωγής ποδοσφαιριστές, αλλά και του ταμείου του συλλόγου με τους Λιβανέζους φιλάθλους που θα γεμίζουν τις κερκίδες του Μπέλμορ. «Σαλάμ Αλέκουμ».. λοιπόν γιατί όπως είπαμε.. συμφέρεει!!